

$\text{cor}_{M/L}^{M/K} u_{M/L} = (u_{M/K})^{[L:K]}$   
 $H^2(M/L) \xrightarrow{\text{cor}_{M/L}^{M/K}} H^2(M/K)$   
 $H^2(\mathbb{C}, M^*) \xrightarrow{\text{cor}_{\mathbb{C}/\mathbb{R}}^{\mathbb{C}/\mathbb{C}}} H^2(\mathbb{C}, M^*)$

$$\text{cor}_{M/L}^{M/K} u_{M/L} = \text{cor}_{M/L}^{M/K} \text{res}_{M/K}^{M/L} u_{M/K} = (u_{M/K})^{[L:K]}$$

ק-1301 מוסד מקרים הנורמה

$\frac{1}{2} \leq L \leq M$

גאוכהק לשפחל פתחל'פ

$$\begin{array}{ccc} L^{\times} & \xrightarrow{(-, M/L)} & G(M/L)^{ab} \\ \downarrow N_{L/K} & & \downarrow \text{Zp-loc} \\ K^{\times} & \xrightarrow{(-, M/K)} & G(M/K)^{ab} \end{array}$$

$$\begin{array}{ccccc} L \times \mathcal{U} & \xrightarrow{\quad} & H^0(G(M_L), M^*) & \xleftarrow[\approx]{U_{\text{res}} \cdot U} & H^2(G(M_L), \mathbb{Z}) \approx G(M_L)^{\text{ab}} \\ \downarrow N_{L/K} & & \downarrow \text{cor} & & \downarrow \text{cor}^{-2} \\ K^* & \xrightarrow{\quad} & H^0(G(M_K), M^*) & \xleftarrow[U_{\text{res}} \cdot U]{\quad} & H^{-2}(G(M_K), \mathbb{Z}) \approx G(M_K)^{\text{ab}} \end{array}$$

רביז נ"ל חילופי מתכונות cor בקריטריון האנטי- $U_{MK}$  של  $U_{MK}$

$$\sqrt{\text{cor}(u_{M/K}, v_{\mathbb{F}})} = \text{cor}(\text{res}_{M/K} v_{\mathbb{F}}, u_{M/K}) = u_{M/K} v_{\text{cor}} \in \sum_{\mathbb{F}} H^2(G(M_{\mathbb{F}}), \mathbb{Z})$$

$$G = G(\Gamma_K) \text{ נוסף } \mathcal{N}_T(a) = \mathcal{N}_G(N_{G/T}(a)), \text{ שכן } \Gamma_K = G \text{ א-1 } \Gamma_K = \Gamma, \text{ ולכן } \mathcal{N}_T(a) = \mathcal{N}_G(a)$$

$\cdot K \text{ fin } M \rightarrow L \in P(J) \cap L \rightarrow n - 1 \quad d = [L : K] \mid n \cup \pi = G(M_2)$

$$S/k, \tilde{\sigma}_i = \sigma_i - b \text{ for } G(M/k) \rightarrow \tilde{\sigma}_1, \dots, \tilde{\sigma}_d \text{ (17) also. } N = \prod_{i=1}^d \sigma_i a \text{ S/k}$$

$$A_{100} \Gamma_1, N_{G/T} a = N_{G/T} a \text{ s.t. } N_{G/T} = \sum_i \tilde{\sigma}_i \quad \text{p.f. } G(M_k) = \prod_{i=1}^d \tilde{\sigma}_i \in (M_k)$$

$$\text{res}(N_{E(M/L)} a) = N_{G(M/K)}(N_{L/K} a)$$

פרק 26 - חלקה

(1) הנחות: (א) א לדר מקומ'

char k=0 2011 (777) char k+n, 876 121 (7)

המצב של -  $\gamma$  מורכב מ-  $n$  מורכבים של  $\gamma^{sep}$  במקוים חקורג ציקלית

$$\frac{\mu_n \text{ נא יוצר בקראו } \frac{1}{\mu_n} \text{ יסידר פרויקטיו מסדר } n}{\mu_n}$$

$(13B - 1k \quad 1k \quad 0 \quad \text{char } K \quad p \quad p-3 \quad n=2-\int \quad n/n \subseteq K \quad p' \cap n \cap \textcircled{2})$

② יציאת קרקע

יה'  $K^X$ ,  $a \in K$  משקיף היותו  $\varphi$  חבורות  $M_n \rightarrow M_n(K)$  ביורן

$$\chi_b(\sigma) = \frac{\sigma(b)}{b} \in \frac{1}{b} \chi(\sigma \in \mathbb{G}(K^{sep}/K)) \quad \text{and} \quad b^n = b \quad \text{for} \quad \underline{b} \in K^{sep} \quad \text{if} \quad |K| \neq \infty$$

צב מרובע:  $a^2 = b^2 \Rightarrow a = b$  או  $a = -b$

למרות,  $\sigma \in \text{Aut}(K)$  מתבונן ב- $\beta'$  ש- $\beta' \in K$  ו- $\sigma(\beta') = \beta'$ .  

$$\frac{\sigma(\beta)}{\beta} = \frac{\sigma(\beta)}{\beta}$$

תבוננו (א)  $\chi_b(\sigma(\tau)) = \frac{\sigma(\tau(\beta))}{\beta} = \frac{\sigma(\tau\beta)}{\tau\beta} \cdot \frac{\tau\beta}{\beta} = \chi_b(\tau) \cdot \chi_b(\sigma)$  - הנה -  
 כי  $(\tau\beta)^n = b$

(ב)  $\chi_{bc} = \chi_b \chi_c$  כי אם  $\sigma^n = c$  אז  $(\beta\sigma)^n = bc$  ולכן  

$$\chi_{bc}(\sigma) = \frac{\sigma(\beta\sigma)}{\beta\sigma} = \frac{\sigma(\beta)}{\beta} \cdot \frac{\sigma(\sigma)}{\sigma} = \chi_b(\sigma) \chi_c(\sigma)$$

(ג) נוסח  $\chi_b = \chi(\beta) = \chi(\beta^n) = \chi(\beta)$  -  $\beta \in K^*$  ו- $\beta^n = b$  מתבונן ב- $\beta$   
 אז  $\chi_b$  מתחלק  $\chi_n$   $\chi_b = \chi_n \chi_{b/n}$  -  $\chi_n(K) \rightarrow \chi_{b/n}(K)$  -  $\chi_n(K) = \chi_n(K)$  -  $\chi_n(K) = \chi_n(K)$   
 ו- $\chi_n(K) = \chi_n(K)$

### ③ הרחבות $K$

יהי  $\chi$  שורש פרימיטיבי מסדר  $n$  ו- $\chi \in \text{Aut}(K)$  תת-חבורה  
 של  $\text{Aut}(K)$   $\chi \in \{ \chi^0, \chi^1, \dots, \chi^{n-1} \}$   $\dim = n$  -  $\dim = n$  -  $\dim = n$   
 כזו, יהי  $G(K/K)$  ש- $\chi \in G(K/K)$  -  $\chi \in G(K/K)$  -  $\chi \in G(K/K)$   
 $G(K/K)$  ציקלית מסדר  $n$ .

תבונה וכן  $\chi \in G(K/K)$  -  $\chi \in G(K/K)$  -  $\chi \in G(K/K)$   

$$c^n - b = \prod_{k=0}^{n-1} (c - \chi^k(b)) = \prod_{i,j=0}^{d-1, m-1} (c - \chi^{i+jn}(b)) = \prod_{i=0}^{d-1} (c - \chi^i(b)) = \prod_{i=0}^{d-1} (c - \chi^i(b))$$
  
 מכאן,  $\chi$  נורמות וכן נרמדה.

### ④ סמל היחידה

הנתונות של הברק, נגזיר תכונות  $\chi \in G(K/K)$  -  $\chi \in G(K/K)$  -  $\chi \in G(K/K)$   

$$\frac{\chi(a)}{a} \in K$$

הזרות ①  $\chi(a) \in G(K/K) = G(K/K)$  -  $\chi(a) \in G(K/K)$  -  $\chi(a) \in G(K/K)$

②  $\chi(a) \in G(K/K)$  -  $\chi(a) \in G(K/K)$  -  $\chi(a) \in G(K/K)$

מתקיים  $\chi(a) = \chi_b(a) = \chi_b(a) = \chi_b(a)$

תבוננו ③  $\chi(a) = \chi(b) \chi(a/b)$  כי  $\chi(a) = \chi(b) \chi(a/b)$  -  $\chi(a) = \chi(b) \chi(a/b)$

④  $\chi(a) = \chi(b) \chi(a/b)$  -  $\chi(a) = \chi(b) \chi(a/b)$  -  $\chi(a) = \chi(b) \chi(a/b)$

$\chi(a/b) = \chi_b(a/b) = \chi_b(a/b) = \chi_b(a/b)$

⑤  $\chi(a) = 1$   $\iff a \in N_{K/K}(K^*)$  -  $\chi(a) = 1$   $\iff a \in N_{K/K}(K^*)$

$\chi(a) = 1$   $\iff a \in N_{K/K}(K^*)$  -  $\chi(a) = 1$   $\iff a \in N_{K/K}(K^*)$

$\chi(a) = 1$   $\iff a \in N_{K/K}(K^*)$  -  $\chi(a) = 1$   $\iff a \in N_{K/K}(K^*)$

$$W_k \Rightarrow (c^n - b, b) = 1, c^n - b \neq 0 - \text{על } p \supset c \in K - 1 \quad b \neq 0 \quad \text{בס"ל} \quad (4)$$

$$(a, 1-a) = (1^n - (1-a), 1-a) = 1 \quad a \neq 0, 1 \quad \text{בס"ל}, \text{בס"ל } (1-a) \text{ בל}$$

$$(a, -a) = (0^n - (-a), -a) = 1 \quad a \neq 0 \quad \text{בס"ל}$$

$$1 = (ab, -ab) = (a, -ab)(b, -ab) = \dots \quad \text{בס"ל } (a, b) = (b, a)^{-1} \quad (4)$$

$$(a, -a)(a, b)(b, a)(b, -b) = (ab)(b, a)$$

$$b \in (K^*)^n \iff (K^*, b) = 1 \quad (1) \quad (5)$$

$$a \in (K^*)^n \iff (a, K^*) = 1 \quad (2)$$

$$x^n = b \quad \text{על } K \text{ בלבד } \beta \text{ יחיד } \quad (3) \leftarrow (1) \quad \text{בס"ל } (4) \quad \text{הוכחה}$$

$$\iff \forall a \in K^*, (a, K(\beta)/K) \beta = \beta \iff (K^*, b) = 1 \quad p \delta$$

$$b \in (K^*)^n \iff \beta \in K^* \iff G(K(\beta)/K) \beta = \beta$$

$$\bigcap_{b \in K^*} N_{K(\beta)/K}(K_b^*) = (K^*)^n \quad (1) \quad \text{הוכחה}$$

$$(\forall b \in K^*) a \in N_{K(\beta)/K}(K_b^*) \iff (a, K^*) = 1 \iff a \in (K^*)^n \quad \text{הוכחה}$$

$$(2) \quad \text{לפי } (1) \quad \text{בס"ל } (1) \quad \text{בס"ל } (1) \quad \text{בס"ל } (1)$$

$$K^* \cdot K^* \longrightarrow \frac{K^*}{(K^*)^n} \times \frac{K^*}{(K^*)^n} \longrightarrow \mu_n$$